



# नवा मराठा

संपादक : सुभाष मुंढेचा

ज्यवस्थापक : अनिकेत मुंढेचा



किती लाभाती आपणास मोठी, शोभून रहाती आपली हारयमूर्ती हीच शुभकामना आपणास शतायु होण्याची...

**मा.श्री. मयूर ताठे** (उद्योजक)

आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा..!

श्री स्वामी समर्थ डेव्हलपर्स अँड रियल इस्टेट कररलटॅन्स

रजि. नं. ११४२१-५०/१० पाने ८ क्रिमां ३ रूपये अहमदनगर, मांगळ्यार दि. १६.०९.२०२४ अंक नं. ११६ वर्षे ६० वे दैनिक वर्ष ६२ वे ANR/022/2018-2020

**स्नेह भोज**

बास्केट, ब्रोहोळे जेवण, साखरबाग, गेट २ नेदर अश्या छोट्यानी सामारभासादी परफेक्ट होल आणि सोबत स्नेहभोजची रुचकर थाकी सुद्धा...

**बजेटमध्ये सुटसुटीत कार्यक्रम**

सधिरा टाईम, झोपडी कॅन्टीन, सावेडी, अहमदनगर

९६ ९८ ८०८० ८८

**आला दे आला यंत्रणाल सेल आला..!**

विश्वस्तनीय वस्त्रांची अखंड परंपरा

**राजापाल**

30% 70% डिस्काउंट सेल

सावेडी अ.नगर संगमनेर नारायणगाव

०२४१ २३९९२२९ ०२४२३ २२२२६ ०२४१३२ २४१३२

**TATA MOTORS**

**श्री साई ऑटो सेंटर**

टाटा मोटर्स आथोराईज सर्व्हिस स्टेशन

संपाद नं. ३०, ३८, ओप गार्डन रोड, ओप पुर्तकालच्या पार्किंग, मार-पुणे रोड, अ.नगर संपर्क: 976711651 / 9890111651

## मंदिर देवस्थानच्या जमिनीवर ताबेमारीच्या निषेधार्थ राज्यभरातील नाथभक्तांचे जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर २४ जुलै पासून उपोषण

नगर - सद्गुरु देवेन्द्रनाथ महाराजांचे पादुका मंदिर असलेल्या बहिःखाडी (ता.नेवासा) येथील देवस्थानच्या मालकीच्या जमिनीवर ताबेमारीच्या निषेधार्थ राज्यभरातील नाथभक्तांचे जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर २४ जुलै पासून उपोषण सुरू केले आहे. या निषेधाबाबत राज्यभरातील नाथभक्तांनी आपापसांत एकत्र येऊन उपोषण करायला सुरुवात केली आहे. या निषेधाबाबत राज्यभरातील नाथभक्तांनी आपापसांत एकत्र येऊन उपोषण करायला सुरुवात केली आहे.

विकतोर्य त्या ठिकाणी अतिरिक्त प्रयत्न करणार्या प्रयत्न करतोय. भक्त गेल्यानंतर त्यांच्यावर खोटे नुसते दाखल करतोय. काही महानाथी याबाबत जिल्हा प्रशासनाकडे तक्रार केली होती. त्यावेळी जिल्हाधिकारी पक्षी निर्णय घ्यावा याबाबत १० फेब्रुवारी २०२१ रोजी असे उखलून गेल्या प्रकरणी ७६ लाख ६० हजारचा देणू ठरवण्यात आला. मात्र त्यावर देणू काहीच कार्यावाही झालेली नाही.

महाराष्ट्र हिंदूधर्माचा पुरस्कार करणारे मुख्यमंत्री एकाच शिंदे उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस अजित पवार हे असताना तर देवस्थानच्या जमिनी बाबत कायदासोटी घेतलेल्या असतील त्या ठिकाणी हे कार्य न होता तर लोक त्या जमिनी बळकावण्या लागले आणि प्रशासन कुठलीही कारवाई करत नसत तर असा प्रशासनाच्या विरोधात सद्गुरु देवेन्द्रनाथ

महाराष्ट्र याचे सर्व शिष्य गण, महिला भगिनी २४ जुलै पासून जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर नाथी वस्त्र धारण करून शासनाला व प्रशासनाला सद्गुरु देवेन्द्रनाथ यांच्यासाठी त्या ठिकाणी सर्व धार्मिक कार्यक्रमांकरिता अहोरात्र आणि जोपर्यंत आम्हाला न्याय मिळत नाही तोपर्यंत आम्ही सर्व धार्मिक कार्यक्रमांसोबत उपोषण करणार असल्याचा इशारा श्री. नानाधर सेवा मंडळ, बोहोल्या येथील सविस्त्रिडे नेडे, लक्ष्मण कुलकर्णे, प्रतिभा कोठारी, बाबासाहेब चौधरी, प्रमोद कोठारे, संपीत कोठारे, सवित्रि सितारे, रवींद्र आचार्य, रवींद्र शिंदे, प्रकाश सरो, आनंददास श्रीनिवास, उमेश मोदी, किरण इडने, किशोर डाके, नितिकाता वामने, सुरगाण बोलाणकर, भीतराम दाणे, किरण ब्राम्हणकर, प्रकाश ब्राम्हणकर, योगेश धोत्रा यांचे सर्व वाळकरी, मंडी येथील व राज्यभरातील नाथ महानाथी विला आहेत.

**१६ वे पुण्यस्मरण**

आदामान तुमारी प्रचेरेंत कलमान, वाळकुळ कळेंत आसण्या मलमान... आज जलेंत जालेंत तुमारी आसणवत, सविड दगुनिव तुमच्या आठोडा आसणवत मलमान..

**स्व. चंद्रकांती श्रीनिवासीजी अंडरी**

०५ जुलै १९०७

श्रीमती सोभा चंद्रकांती चंद्रा श्रीमती पुनम - नितेध चंद्रकांत भंडारी श्री. वसना - रविचंद्र चंद्रकांत भंडारी श्री. विनायक - रविचंद्र चंद्रकांत भंडारी (महाविद्यालयीन) श्री. प्रविना - मयूर सवित्रि भंडारी (महाविद्यालयीन) श्री. दिनेश - विष्णू सवित्रि (महाविद्यालयीन) श्री. मनीश - विष्णू सवित्रि (महाविद्यालयीन)

कोयला, मयूर, पुष्कर, वि.ओ.म., लामेना, हासवी..

**समस्त भंडारी परिवार, गिंगार**

## आरोपीला अटक करत नसल्याने पोलिस ठाण्यातच आत्महत्येचा प्रयत्न

नगर - पत्नी व मुलींना मारण्याचा आराखडा असलेल्या पोलिस ठाण्यातच नसल्याच्या निदर्शनावर एका नगर तालुका पोलिस ठाण्यात गोंयक घातल घडायला आणखी पिवणू आलाहत्याच्या प्रयत्न करणारी घटना सोमवार (दि.१५) दुपारी घडली. पोस नवव्या काळ (२) देऊळगाव सिव्ही, ता.नगर) असे या आत्महत्येचा प्रयत्न करणारे ना आहे.

हे करत आले. सोमवार (दि.१५) दुपारी १२ वाजेच्या सुमारास पो.हे.कॉ. मने हे पोलिस ठाण्याच्या काम करत असताना एका काळे तसे आला. कामे करत असताना पोलिसांनी अद्याप आला का केला नाही? असे म्हणत त्यांसाठी हुल्ल धाण्यास सुरुवात केली. मने हे त्यास ताब्यात असताना कामे आढळायला आले गोंयक घातला.

पोस काळे याचे गावताली वही जणाशी लागून जमिनीच्या कसण्यावरून वाद आहेत. त्यावेळी श्रीमतीची जीवलात चढणान, आदेश केले, निरादर श्रीमतीचा व्हडण (सर्व ३ देऊळगाव सिव्ही, ता.नगर) मनी दि. ३ जुलै रोजी पोस काळे तसे पत्नी व मुलींना मारण्या केली होती. श्रीमती चढणान तसे तर तलावरीने वार केले होते. त्या समीत जिल्हा शासकीय रुग्णालयात उपचार केल्यानंतर याबाबत पोस पी पत्नी सावित्रि हिच्या फिंगांनी वरून तिच्याच विरुद्ध शिवांगळ, मांगळ्यारसह अज अँड ४/२५ नुसार नगर तालुका पोलिस ठाण्यात मुद्दा दाखल करण्यात आलेला आहे.

तसेच सुधी आरोपीला अटक करत नाही ना, मा मजे आता सरत व तुम्हाला गुंतवतो, अशी धमकी देत त्याने वरून आगलेले काही तसे विनायक अर्पण बाहेर काढून ते शासन करत आणखीच प्रयत्न केले. पोस आलेल्या पो. हे.कॉ. मने, पो.हे.कॉ. मने व इतर पोलिस कर्मचाऱ्यांनी त्यास पकडले व त्याच्या हातास विनायक अर्पणाची त्यास विरुद्ध पोस्टली. या प्रकरणाबाबत पो.हे.कॉ. शिवांगळी मने यांनी गिंगार कॅम्प पोलिस ठाण्यात फिंगां दिली असून पोलिसांनी रमेश काळे याच्या विरुद्ध आत्महत्येचा प्रयत्न केल्या प्रकरणी ग्राहरीय न्याय संहिता २०२३ चे कलम २२६, ३५१ (२) (३) प्रमाणे मुद्दा दाखल केला आहे.

## तडीपार असतानाही सलमान खान नगरमध्ये; कोठला परिसरात पोलिसांनी केली अटक

नगर - नगरच्या प्रांताधिकारी यांनी २ वर्षांकरिता हद्दपार केलेले असतानाही या आदेशाच्या भंग करून हद्दत वाढवण्याचा सलमान महेंद्र खान (रा. धारगाडी, कोठला) याला स्थानिक मुद्दे शाखेच्या पथकरांनी कोठला परिसरात फलटण चौकी जवळ सोमवारी (दि.१५) दुपारी पकडले आहे.

आरोपी सलमान महेंद्र खान याला प्रांताधिकारी सुधर पटेल यांनी ३० एप्रिल २०२४ च्या आदेशावरून नगर जिल्हाद्वारे २ वर्षांकरिता हद्दपार केले होते. तरीही तो या आदेशाच्या भंग करून शासनाच्या पथकरांसोबत कोठला परिसरात आला असल्याची माहिती स्थानिक मुद्दे शाखेच्या पथकरांना मिळाली. ही माहिती मिळताच पथकरांनी सोमवारी दुपारी त्याला कोठला परिसरातून धावता घेतले.

**9590151515 | 9262515151**

All Type of Company Tiles  
♦ Granite ♦ Sanitary Ware  
♦ PVC Pipes & Fitting  
♦ CP Fittings

VAISHNAVI KERALAKOLL  
coloritile RAK  
India's No.1 NIRAAL  
TILEX  
ashirvad PRINCE

Plot No.5, Behind Hundekari Showroom, Savedi, Ahmednagar

**दिनांक : 12 ते 19 जुलै 2024**

कल्की (२D)	९.०० AM, ३.३० PM, 10.15 PM
सर्वफिरा	7.30 AM, 10.30 AM, 4.15 PM, 7.15 PM, 10.45 PM
हिन्दुस्तानी १	९.०० AM, ३.३० PM, ९.४५ PM
रंगडा (एवडी)	12.30 PM
वाई ५ (एवडी)	1.30 PM, 7.00 PM

3rd Floor, Kholnour Mall, Premchand Chowk, Savedi, A.Nagar Mo. 6353564618 / 7790904001

**डॉ. अद्वैत गिरे**

MBBS, MD (Medicine) DNB (Neurology) न्युरो फिजिशियन

चेहऱ्यावरील स्नायू फडकणे यासाठी बोटॉक्स इजेक्शनची सुविधा

पाठदुखी/मज्जा रज्जुवरील आजारे

डोळ्यांच्या नसावरील सूज/आंटीक स्प्रॅटिस

यवरील सर्व आजारांसाठी निदानासाठी जपानमधील अत्याधुनिक सुविधा मिळते - कोटन कॅन्सरे EEG, NCV, EMG मधील उपलब्ध.

सर्व आजारांसाठी डॉ. अद्वैत गिरे यांच्या उपलब्ध.

सर्व नानाकिक कंपन्यांचे किंमतीस सुविधा उपलब्ध.

**अक्षय (गिरे) हॉस्पिटल**

वार्ताकक्षम नंबर, वार्ताकक्ष सोसायटी रोड, अहमदनगर नगर - 9257575718, 97644616136

नगराची शिबिर फक्त अक्षय (गिरे) हॉस्पिटल येथे आहे

एशियन नोबल हॉस्पिटल

**आकर्षक गिफ्ट आर्टिकलस २५% सूट**

आर.एन.आर्ट अँड क्राफ्ट गिफ्ट अँड स्टूल रेशनींग | हॉस्पिटल अँड टेलर अँड एडवॉकेट गिफ्ट, पटनामहेश्वर गिफ्ट अँड टॉय काका खवावालासमोर, नेता सुभाष चौक, चितलेरोड, अ.नगर-४१४००९

मो : 9325329061 / 9373417113

**VAISHNAVI TILES & TRADING CO.**

9590151515 | 9262515151

All Type of Company Tiles  
♦ Granite ♦ Sanitary Ware  
♦ PVC Pipes & Fitting  
♦ CP Fittings

VAISHNAVI KERALAKOLL  
coloritile RAK  
India's No.1 NIRAAL  
TILEX  
ashirvad PRINCE

Plot No.5, Behind Hundekari Showroom, Savedi, Ahmednagar











उत्तम गुणांनी पहिल्याच प्रयत्नात वरद कुलकर्णी सी.ए. परीक्षा उत्तीर्ण

नगर - नुकत्याच वरद कुलकर्णी यांनी एमबीए परीक्षा उत्तीर्ण करून घेतल्या आहेत. वरद हा पहिल्यांदाच एमबीए परीक्षा उत्तीर्ण करून घेतल्या आहेत. वरद हा पहिल्यांदाच एमबीए परीक्षा उत्तीर्ण करून घेतल्या आहेत...

रुपाली मुधा सी.ए. फायनल परीक्षा वांगल्या गुणांनी उत्तीर्ण

नगर - इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्टे अकाउंटंट्स ऑफ इंडिया (आयसीएआय) वरिने मे २०२४ मध्ये घेण्यात आलेली सी.ए. फायनल परीक्षा उत्तीर्ण करून घेतल्या आहेत. रुपाली मुधा यांनी उत्तीर्ण झाल्या आहेत.

श्रीमती मुधा या अद्यत्नगर येथील आर्गन्टकाय्नी सॅलिटिड येथे कार्यरत असलेले डॉ. मुधा व डॉ. कल्पना मुधा यांची सूर्या (पुत्र) आहे. तसेच पुत्र येथील कल्पना जैन व प्रीती जैन (पुत्री) आहेत.

प्रशांत कोकाटे सीए परीक्षेत नगर जिल्हात प्रथम

नगर - इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्टे अकाउंटंट्स ऑफ इंडिया (आयसीएआय) यांच्या वरिने घेण्यात आलेल्या सीए फायनल परीक्षेत प्रथम जागेवर हा सीए परीक्षेमध्ये प्रथम प्रयत्नात उत्तीर्ण होत जिल्हात प्रथम जागेवर प्राप्त झाल्या आहेत.

सीए प्रशांत कोकाटे यांचे प्राथमिक शिक्षण जि.प्र.प. ३०२ शाळा मधून झाले. ५ ते १० वी शिक्षण त्यांनी येथील जिजाबाबा माध्यमिक शाळेत घेतले. इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्टे अकाउंटंट्स ऑफ इंडिया मध्ये प्रशांत कोकाटे हे आयसीएआय सीए परीक्षेत प्रथम जागेवर उत्तीर्ण झाले. त्यांनी शिक्षणभारती सीए परीक्षा उत्तीर्ण करून घेतल्या आहेत.

पाल्लिटैक्निक पदविका अभ्यासक्रम प्रवेश प्रक्रियेसाठी मुदतवाट

कॅंप राऊंडच्या तारखा जाहीर; प्राचार्य बाळासाहेब कडिले यांची माहिती
नगर - राज्य तंत्रशिक्षण विभागातील सैद्धान्तिक वर्ष २०२४-२५ करिता होणाऱ्या पाल्लिटैक्निक प्रवेश प्रक्रियेसाठी मुदतवाट देण्यात आली आहे. त्यानुसार प्रवेश वर्ष पदविका प्रवेशासाठी अर्ज करवण्याची अंतिम मुदत १६ जून पर्यंत वाढविण्यात आली आहे.

मुलींसाठी मोफत उच्च शिक्षण
निर्णयाची अंमलबजावणी होणार

मुलींच्या शिक्षणाचा प्रश्न सोडवण्यासाठी अर्ज करणाऱ्या मुलींसाठी मोफत उच्च शिक्षण देण्यात येईल असा निर्णय घेतण्यात आला आहे. त्यानुसार प्रवेश वर्ष पदविका प्रवेशासाठी अर्ज करवण्याची अंतिम मुदत १६ जून पर्यंत वाढविण्यात आली आहे.

नगर जिल्हासाठी वर्ष पदविका प्रवेशासाठी अर्ज करणाऱ्या मुलींसाठी मोफत उच्च शिक्षण देण्यात येईल असा निर्णय घेतण्यात आला आहे. त्यानुसार प्रवेश वर्ष पदविका प्रवेशासाठी अर्ज करवण्याची अंतिम मुदत १६ जून पर्यंत वाढविण्यात आली आहे.

युवा बेरोजगारांना हक्काचे व्यासपीठ : आ. संग्राम जगताप

नगर - कौशल्य विकासाच्या माध्यमातून बेरोजगार तरुणांना राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय स्तरावर नोकरी मिळवण्याचे हक्काचे व्यासपीठ आहे. युवा नेत्यांच्या संघटनेने युवा बेरोजगारी संघी पोहोचली नेती पाहिले. जगत अमर गोपी शिक्वयारखान्या असात, असे प्रतिपादन आमदार संग्राम जगताप यांनी केले.



कौशल्य विकास विभाग नेत्यांच्या अध्यक्षतेखाली युवा कौशल्य विकास विभागाच्या बैठकीत युवा नेत्यांच्या संघटनेने युवा बेरोजगारी संघी पोहोचली नेती पाहिले. जगत अमर गोपी शिक्वयारखान्या असात, असे प्रतिपादन आमदार संग्राम जगताप यांनी केले.

आ. संग्राम जगताप यांनी, बेरोजगार तरुणांनी नोकरीचे ज्वर काढणे, नगर, जिल्हात कल्पनाचा विकास करणे गरजेचे आहे.

पीक स्पर्धेत अधिकाधिक शेतकऱ्यांनी सहभाग नोंदवावा

जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकाऱ्यांचे आवाहन
नगर - खरीप हंगामामध्ये सर्वसाधारण आदिवासी भागासाठी पात, ज्वारी, बाजरी, मका नाचणी (रागी), गुरू, गुगू, खडिर, सोयाना, उड्डूगू व सुदुग्गू या ११ पिकांसाठी शेतकऱ्यांचे अधिकृत केंद्रे प्रत्येक तालुक्यात आहेत असा पीक स्पर्धेत अधिकाऱ्यांचे आवाहन आहे. शेतकऱ्यांनी सहभाग नोंदवण्यासाठी अधिकृत केंद्रे प्रत्येक तालुक्यात आहेत असा पीक स्पर्धेत अधिकाऱ्यांचे आवाहन आहे.



सरसे टोकाडी येथील की नाथ विद्या मंदिरच्या आकाशी दिंडीचा शुभारंभ संतोष गर्जे व सी.स्वामीजी करीत आहेत. हस्तें पारळी पूजनने झाले. धारणीच्या धुव्याधिकाऱ्या अनिता शिंदे, प्रार्थव नारा शिंदे, प्रार्थव संतोष शिंदे, निमजी उदम, संतोष शिंदे, देवेंद्रनाथ सुखाने, पावक. (पुष्पा : शिखर गजे)

संस्कृती व परंपरा जोपासण्याचे संस्कार बालव्यायस : संतोष गर्जे

नगर - भात हा एकमेव अन्न आहे असे ही या देशात खाणे-उत्पन्न, परंपरेने मंडळाले आहे. परंपरेने भात खाणे, पिण्याची पाने, खोबरेल, दिवाळी, होळी, हेर, नागव्या व संत शांता यांचे महत्त्व आहे. संस्कृती व परंपरा जोपासण्याचे संस्कार हे शालव्यायस होतात. दिंडी ही महाराष्ट्राची जवळची राणी परंपरा आहे. या दिंडीचे महत्त्व माननीय जवळी, त्या मागील हेतू कळवता पाहिले. दिंडीची अखंडता परंपरा अत्यंत जीवनाचा एक भाग आहे, असे प्रतिपादन उद्योजक संतोष गर्जे यांनी केले.

विद्यार्थ्यांनी मोबाईलच्या आहारी न जाता गरजेपुरताच उपयोग करावा

प्रार्थव अजंक्यबाराक यांचे प्रसिद्ध
नगर - आजच्या शिक्षण पध्दतीमध्ये बदल होत आहे. जगभरील विद्यार्थ्यांच्या मोबाईलच्या आहारी न जाता गरजेपुरताच उपयोग करावा असे प्रार्थव अजंक्यबाराक यांनी म्हणले आहे. त्यांनी याबाबतचे एक लेख लिहिले आहे.

नगरमध्ये १६ जुलैला मोफत हृदयरोज तापासी शिबीर

नगर - नगरच्या तारकरपूर परिसरातील सिटी केअर हॉस्पिटल येथे १६ जुलै रोजी मोफत हृदयरोज तापासी शिबीरचे आयोजन करण्यात आले आहे. शुभारंभ २ ते ३.३० वा कालान्तरित होणाऱ्या या शिबीरत प्रॅटि हेड डॉक्टर फोडेन, रवी लाल खिलनिक, पुणे येथील हृदयरोज तारकरपूर तापासी व मॉडर्न कर्णार आहेत, आर्जे दाहीरी सिध्दिवर मनोरंन संस्थेत यांनी दिंडी.

प्राचार्य अजंक्यबाराक यांचे प्रसिद्ध लेख, शिक्षण हे विद्यार्थ्यांच्या जीवनात आनंद देण्याचे काम करतात. आता प्राथमिकी परीक्षा उत्तीर्ण झाल्या आहेत. त्यामुळे परीक्षा उत्तीर्ण झालेले विद्यार्थ्यांनी मोबाईलच्या आहारी न जाता गरजेपुरताच उपयोग करावा असे प्रार्थव अजंक्यबाराक यांनी म्हणले आहे.

